
【サッカー】
　高SPO×ロアッソ熊本サッカースクールに所属している甲斐柚葵さ
ん（高森中央小４年）が、KFA第31回熊本県U-12女子サッカー選手権
大会に、「ビアンカスにしはら」チームの一員として出場しました。決
勝はFCKマリーゴールドに１−０で勝利し見事優勝。11月27日に宮崎
県で開催された九州大会、第８回なでしこＭＩ
ＹＡＺＡＫＩカップでは、予選リーグ２勝１敗。
４年生ながらチームのエースストライカーとし
て得点を決めるも、残念ながら全国大会出場と
はなりませんでした。

【高SPO高森吹奏楽団】
◦第45回全九州高等学校音楽コンクール	 	
（11月14日／福岡県飯塚市）
　二村　夜麻斗（打楽器部門）（高森高校２年）
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高森中剣道部・見事優勝
　11月21日（日）に合志市総合センタ
ーで開催された、第15回熊本神泉会館
旗合志市剣道協会会長杯争奪九州選抜少
年剣道錬成大会に、高森中剣道部が複数
のチームに分かれて出場しました。Ａチ
ームは熊本神泉会旗「優勝」、Ｂチーム
も合志市剣道協会長杯「優勝」、Ｃチー
ムは神泉
会館３位
と素晴ら
しい結果
でした。

熊本県スポーツ推進委員
功労者表彰

　11月27日（土）第59回熊本県スポー
ツ推進委員協議会研修会が荒尾市で開催
されました。
　その中で、高森町スポーツ推進委員の
古澤要介さんが熊本県スポーツ推進委員
功労者表彰を授賞されました。古澤さん
は長年、ソフト
テニスの指導者
として子どもた
ちを指導されて
います。

熊本県アンサンブル
コンテスト金賞受賞

　12月11日（土）熊本県立劇場で開催
された熊本県アンサンブルコンテストに
おいて、木管金管打楽器八重奏で金賞受
賞と素晴らしい結果でした。
◦中学校の部
　高森中学校・高森中央小学校　　金賞
◦高校の部
　高森高等学校
　　　　　銀賞

全国大会等出場選手

子育て
問	子育て支援センター　☎６２−３３１１

子育て支援センター活動だより

☆どんぐり帽子を作ろう♪♪
	 12月10日（金）
　昨年に続き今年も子どもたちのどんぐり帽子が可愛くで
きあがりました！

〈参加者の声〉
●なかなかひとりじゃできない事が経験できて良かったで
す。また参加したいです。
●初めてかぎ編みをしましたが楽しかったです。完成が楽
しみです。
●託児していただき、編み物に集中する事ができました。
家でもするのが楽しみです。なかなかジッとしてくれま
せんでしたが、子どもとの同じ時間をゆっくり持てたの
で良かったです。

☆クリスマスツリーを作ろう
	 12月21日（火）
　様々なマカロニを使って素敵なクリスマスリースができ
ました。

〈参加者の声〉
●マカロニでリース作りは初めてでしたが色々な色や形が
あり、とても可愛いリースができて良かったです。
●楽しく参加する事ができました。育児の息抜きになって
良かったです。
●初めてマカロニリースを作って、とても楽しかったです。

　コロナ禍で、厳しい地区予選を勝ち抜き、見事全国大会等に出場された高森町関係者をお知らせします。

杉田選手 工藤選手 松崎選手 藤岡選手 梶谷選手

【剣道】
◦第69回全日本学生剣道優勝選手権大会
　（団体の部）10月24日～大阪府／エディオンアリーナ大阪
　（個人の部）12月４日～東京都／黒田区総合体育館	
杉田　龍太郎（高森中出身／鹿屋体育大学４年）（団体・個人）	
工藤　宙尊（高森中出身／清和大学２年）（団体・個人）	
松崎　秀翔（高森中出身／日本経済大学２年）（団体）

◦第69回全日本剣道選手権大会（11月３日～東京都／日本武道館）	
杉田	　龍太郎（高森中出身／鹿屋体育大学４年／岐阜県代表）

◦第69回全日本都道府県対抗剣道優勝大会	
（12月26日～和歌山県／和歌山ビックホエール）	
藤岡　弘径（高森中出身／福岡第一高校教諭／福岡県代表）	
杉田　龍太郎（高森中出身／鹿屋体育大学４年／岐阜県代表）	
梶谷　龍聖（高森中出身／新日鉄大分／大分県代表）
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